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YBZAN A ARAFAA BAsE A wofslel
FASAT AARE F o 2Y 5 e ol Agch
* AARNART7ZE (A7)1F @ 4,166 V/m , Z71F : 833 mG)

. AB7HRAF AR Aldll= 7HE 30 am oV ARE #A skl 8.

O 7FAAIES A= 30 em A E #FAsHE ”RAst ALES
HET 1/10 =2 ZFojFYth

2 o HIIE (V/m) X21& (mG)

o & 30 cm Ol o & 30 cm Ol
NEHE 138.09 22.48 35.03 3.06
(528) (3.31%) (0.54%) (4.2%) (0.37%)
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A1 RRe YA B3, LEE W, £E 2Y/)E B AL,

O A7) A7 3-5 cm 7419 28y o] &S Za1 AREshH
DA BIS] 50% A= Fow4Th

2 =2 0 cm 3 cm 5 cm

HIIZ(V/m) | 121.29 (2.9%) 93.52 (2.2%) 81.35 (1.9%)

21 & (mG) 5.18 (0.6%) 2.55 (0.3%) 2.16 (0.25%)

O A71438Y A7 A(HAIARE)0E 95 H 12072 AR
g wo] ®ls] 50% A= ZolFUh
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HIIE (V/m) 121.29 (2.9%) | 113.8 (2.7%) 80.6 (1.9%)
XI21& (mG) 5.18 (0.6%) 4.18 (0.5%) 2.5 (0.3%)
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0 exxdrlel AYASTE APgRuc) At Bel waeh ZhEA

Wel T AREEHA L.

T = TSP PSETy 2EXED| &

&I1& (V/m) 54.59 (1.3%) | 390.8
X21& (mG) 2.74 (0.3%) 1.57

0
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4 (9.4%) | 234.95 (5.6%)
(0.2%) 1.85 (2.4%)

AARJNA &2 Folle 77 Aol SqHEA] wA Q.

O Ale] w8 wizkslar oFsl 29o) sz Ax QIR 52 Foll=
7V AlelA YH-E EotR e

Ae Whe Aol EFYTh
7= =z 30 cm (01=)
HIIE (V/im) 19.79 (0.48%) 4.55 (0.1%)
XIIE (mG)

367.95 (44.17%) 15.79 (1.8%)

4, FlojEgto) 7] & A Hole AHE 3R HhAl L.
O A7 fle 4% AREH-2

Fe(He) ek 77k AAlatel 2uf g =

o =& HHE‘r
S AW U= B2 AW gl= B
I =(V/m) 185.42 (4.5%) 350.12 (8.4%)
X1 & (mG) 37.91 (4.6%) 87.22 (10.5%)
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6. AFAA BT e AR A2 PeE w7} ey
AT ashe] ALEFE At Ae

7 FPATATANN HAZHE
geje) Y5 49T A% A9 At A8 gagych
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1= Sy
- = TY Ol
AAF BAF
&I E(V/m) 94.62 95.87 95.47
XI1E(mG) 22.28 22.87 22.31
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7MRAE FE5E AR
* AANARZ7FE (A7)F : 4,166 V/m , A7 833 mG)
HMIIE (V/m) X21E (mG)
Msd2 SRolel | o, | IO =E3R o | JIE
(cm) (%) (cm) (%)
1 DVDZdI0I 30 4.66 0.11 30 0.06 0.01
2 LCD TV 100 1.25 0.03 100 0.046 0.005
3 Uvat=J| 30 16.1 0.39 30 0.19 0.02
4 = 30 68.97 1.66 30 2.56 0.31
5 HEEHE 30 75.78 1.82 30 0.51 0.06
6 SOl ™A 30 0.02 0.0004 30 0.04 0.005
HMIIB2lel = E ey 333.58 8.01 o= 0.003 0.0004
8 Sl M| 30 7.74 0.19 30 0.9 0.11
IH2F & grE 30 7.31 0.18 30 0.22 0.03
10 ctCI Ol Ol & 30 0.12 0.003 30 0.03 0.003
11 e 30 1.41 0.03 30 0.01 0.001
12 MI|HED] R 76.47 1.84 o= 2.92 0.35
13 REAHSD] R 2.24 0.05 & 0.11 0.01
14 MO g 30 3.6 0.09 30 0.03 0.004
15 HUl M O0lA 30 1.8 0.04 30 0.02 0.002
16 DX HED 30 0.02 0.0005 30 0.03 0.003
17 HED 30 0.05 0.001 30 0.02 0.003
18 k=) 30 9.01 0.22 30 0.07 0.01
19 CEANED] 30 4.44 0.11 30 0.14 0.02
20 Ctel 0ol 30 2.35 0.06 30 0.01 0.001
21 2ole 30 16.63 0.4 30 0.03 0.003
22 TES 30 30.19 0.72 30 0.72 0.09
23 oo 30 36.41 0.87 30 0.5 0.06
24 HdIIEE 30 0.44 0.01 30 0.01 0.001
25 rSPNT(RIDN 30 4.55 0.11 30 15.79 1.9
26 HIEZE 30 0.39 0.01 30 0.86 0.1
27 EAED 30 0.7 0.02 30 1.21 0.15




I (V/m) T (MG)

=9 MEZ | =moe | | JIEGH | S&%H | _ | 2=

(cm) | T (%) (cm) | = (%)
28 | EHE=mII| 30 1.6 0.04 30 0.004 | 0.0005
09 | asc 30 3.89 0.09 30 0.003 | 0.0003
30 | z==g 30 12.75 0.31 30 0.04 0.004
31 | =oim=o 30 0.38 0.01 30 0.01 0.001
32 | UM 30 0.65 0.02 30 0.08 0.01
33 | oDlues 30 80.04 1.92 30 56.41 6.77
34 | 2=m A 30 32.52 0.78 30 0.05 0.01
35 | olzm=y 30 023 0.05 30 R 0.13
36 | 2zEoimoil | 30 8.7 0.21 30 6.4 0.77
37 |  =mao 30 15.77 0.38 30 1.9 0.23
38 | PDOP TV 100 0.75 0.02 100 0.039 0.005
39 | LeD TV 100 7.59 0.18 100 0.096 0.01
40 | IPTVAIE=IA | 30 4.29 0.1 30 0.25 0.03
41 | caTvaisERA | 30 18.96 0.46 30 0.28 0.03
42 |scso) | wm 46.35 RE e 11.08 .33
43 | MpleHObY| oz | 293.04 | 7.03 e 19.44 033
44 | MEmeropl | 2a | 965.02 | 23.16 o 5t 0.52 0.06
45 | sonal o) xt 5.53 0.13 oz 0.04 0.01
46 | HEZEHE 30 8.52 0.2 30 7.6 0.91
47 | HHEZHE 30 5.52 0.13 30 0 0.24
48 | MoiM=a0l | 30 05.41 0.61 30 0.09 0.01
49 | MoIMZRIE | 30 10.25 0.25 30 0.09 0.01
50 | molmm o1 2t 12129 | 2.91 e 5.18 0.62
51 |sloiceton) | o 350.12 8.4 e 87.02 | 10.47
52 HiC o xt 425.02 | 102 e 4.89 0.59




